



## Dermatovenerologická klinika

VĚC: Ověření klinické účinnosti zdravotnického prostředku Electro Antiperspirant® ELITE

Indikovaná skupina: osoby trpící nadměrným pocením - hyperhidrózou

Kontraindikace: Těhotenství, kardiostimulátor, kovové ortopedické implantáty v místě terapie

Výrobce: HIGHTECH DEVELOPMENT s.r.o.

Zdravotnický prostředek Electro Antiperspirant® ELITE se na Dermatovenerologické klinice LF UK a FN v Bratislavě používá k léčbě nadměrného pocení - hyperhidrózy od roku 2016. Nově použitá pulzní technologie umožňuje použití přístroje i u velmi citlivých pacientů a na citlivějších oblastech těla. Electro Antiperspirant je bezpečný a účinný přístroj k odstranění nadměrného pocení. Kromě hyperhidrózy dlaní a chodidel lze pomocí anatomických adaptérů ovlivnit pocení v podpaží, na zádech, hlavě, obličeji atd.

Základním léčebným postupem je dodržování rozpisu jednotlivých terapií uvedených v návodu k použití. Jakmile nežádoucí pocení ustoupí, přechází léčba do udržovací fáze, kdy se terapie podávají pouze tehdy, když se pocení pomalu vrací. Požadovaný účinek trvá až několik měsíců a lze jej udržovací terapií prodloužit na neomezeně dlouhou dobu bez vedlejších účinků.

Na I. dermatovenerologické klinice Lékařské fakulty UK v Bratislavě bylo léčeno celkem 14 pacientů, s výborným efektem bylo léčeno 10 pacientů pro nadměrné pocení dlaní a plosek nohou. Stejně dobrý efekt byl i při postižení pocení v podpaží a kapilícii. Problematictější bylo ovlivnění pocení v obličeji, a to vzhledem k odlišným anatomickým podmínkám. Nebyly pozorovány žádné komplikace. Účinnost ošetření přístrojem Electro Antiperspirant® ELITE, který naše klinika používá k léčbě pacientů trpících hyperhidrózou, je nezpochybnitelná a je vhodná téměř pro každého člověka trpícího nadměrným pocením. Pacienti léčbu dobře snášejí. Léčba zlepšuje kvalitu života všem, které pocení omezuje v každodenním životě.

Electro Antiperspirant® ELITE je díky své pulzní technologii šetrný k citlivějším osobám. Počítačem řízený, plně automatický průběh ošetření jednotlivých částí těla zvyšuje kvalitu přístroje.

**Prof. MUDr. Mária Šimaljaková, PhD., MHA**

Přednostka Dermatovenerologické kliniky Lékařské fakulty UK a UNB

